

北區校友會郊遊後感

從畢業以後，即由中山女青年，躍為中山校友會的一員。中山校會成立自今也有數年的歷史。但因學長、學姐們各個平時工作忙碌，再加上社會競爭厲害的關係。所以有關校友之事，幾乎很少人能抽閒過問。「校友會」活動之少是可想而知了。無怪乎有許多人對於「校友會」的存在與否存著懷疑的態度。

這次有幾位熱心的學長如洪俊六、徐怡、李珍沂、吳冠維、蔣培中、李培佳、陳純美等，同感於校友會之形同虛設。（成立迄今尚無大規模的活動出現）。於是乎竭力主張大郊遊，藉以連絡彼此間的感情。此等消息一經傳出，舉凡中山的校友莫不鼓舞歡欣，且異口同聲的決定參加，其盛況空前令人難以忘懷。

經過幾翻週詳的研討策劃，終於決定在3月4日舉行。是日我們分搭兩輛遊覽車，浩浩蕩蕩的由台北博物館出發。首至花園新城烤肉，午後再遊覽勝地一烏來。一路上雄壯激昂的軍歌、甜蜜的兒歌不絕於耳，大家盡情歡笑，這時刻彷彿重溫了學生時代的快樂時光。最後大家在融合愉快的氣氛中，帶著依依不捨的心情互道再見，圓滿的結束了這一次的旅行。

由此次的郊遊使我深深的體會到，「國家興亡，匹夫有責」之意。要想使校友組織健全，則彼此間的經常連繫是非常必要的，如果只靠偶而的郊遊聚餐是無濟於事的。最後我們希望能藉著校刊杏園，顯示出校友會的足跡。讓大家都能瞭解「它」的近況，校友會的最高宗旨乃是「為母校服務」。我們寄望在不久的將來中山能在「裡外呼應」中逐漸成長茁壯！！

編輯同學：

寫文章是我畢生最頭痛的問題，但在你緊逼之下我也只好厚著臉皮繳卷了。內容任君修改，絕無怨言。同信並附相片四張，希望用完後能寄回。若能不刊出則最好不過了。

在此預祝杏園如期刊出，並 視

學 安

—陳勝美—



三軍總醫院 陳勝美謹上 1972.5.14